



培基家書

親愛的培基人：

冬天的節氣「大雪」已過，踏入 12 月，香港市面逐漸被節日氣氛籠罩，校園內亦然。我深盼這個月份不單能讓人藉慶祝節日而放鬆心情、盡情玩樂，更盼望每一位培基人都能夠認識為我們降生的耶穌基督，接受祂成為救主和生命的主！

全校恢復全日上課

隨著 10 月初全校恢復全日面授課，學生經常在走廊與老師聊天或在教員室外向老師請教，午飯時一眾師生在球場上參與社際球類比賽，在紅磚地打羽毛球或排球，校園重拾生氣。全日面授課不單增加教師面授課堂的時間，同時亦能給予學生更多機會參與各式各樣的活動、並與同學互動，例如剛剛完結的 International Awareness Week，同學都積極參與，擴闊視野。即使只在 Pooikeinians' Cafeteria 小休閒聊，亦屬樂事。

升級工程竣工

為了讓學生有更理想的學習、活動和休憩環境，學校在過去數月進行了一連串的裝修美化工程，各項優化設施已開放給學生使用。位於地下的飯堂已經變身為以挪亞方舟作設計概念的 Pooikeinians' Cafeteria；四樓 408 室及面連接樓層走廊部份已成為一個充滿中華文化氣息的空間—「博文軒」；四樓籃球場的翻新工程亦已經完成。我期盼這些地方可以成為每一位培基人的祝福。

學校在 11 月 17 日舉行了一個小型開幕禮慶祝這些「小天地」落成啟用。歡迎培基人按下方的連結觀看短片，重溫兩個地方從設計至竣工的過程：

<https://youtu.be/mNLwvI5u-J4>

中一入學簡介日

今年的中一入學簡介日已於 **11 月 26 日和 27 日** 順利完成，當中中一入學簡介會恢復以實體形式舉行，同時亦安排了網上模擬面試給有興趣的小六學生參加。入學簡介會和模擬面試的報名名額在短短兩三天之內已經滿額！近 2,000 位已登記參加簡介會的家長和學生在培基學生大使的帶領下遊覽校園，學生大使的語文能力、談吐舉止以至導賞安排都備受讚賞，我們感謝大家的支持和鼓勵。

我邀請各位培基人擔任學校大使，轉發下列連結給親友，讓校外人士能夠對培基加深認識：

<https://www.spkc.edu.hk/vab2022/>

福音周

為了讓師生可以得著那「最好的禮物」，學校於 12 月舉辦福音周，由基督教教育組老師悉心預備一系列活動，透過 PSSE 課堂、早會、工作坊、攤位遊戲、午間音樂會、講座、班團契和聖誕崇拜等，向師生宣揚基督的大愛。另一方面，基督教教育組老師亦會動員基督徒師生在校園內佈道，讓更多的人聽聞福音，廣恩堂的牧者亦會協助栽培初信的學生。盼望福音的種子可以在培基茁壯成長，結出百倍莊稼！

家校合作

新一屆的培基家長教師會執行委員會已經順利在 10 月 29 日的周年大會上選出，我欣慰地看見近 400 位家長出席實體會員大會，以示支持。在此再次感謝剛卸任的 6 位家長教師會執委在疫情期間仍致力為家長安排各樣活動並協助學校發展，我期待著與新一屆的 10 位執委合作，繼續為培基人的福祉努力。

本年度第一次家長講座已經在 11 月 5 日（星期六）下午舉行，如果家長當日未能抽空出席，我邀請大家把握機會出席明天舉行的第二次家長講座。今次講員是突破機構的蔡暉明博士，他是一位臨床心理學家亦是本校顧問蔡元雲醫生的兒子，主題是「不一樣的逆境 — 提升家庭的抗逆能力」，屆時亦會有小組討論環節，讓家長能互相支持和同行。我深信這次講座必定能給予我們一點亮光，啟發我們怎樣與孩子一同面對逆境的衝擊！有關家長講座詳情，可參閱：<https://www.spkc.edu.hk/parental-education/>

未來計劃

學校在過去兩年積極籌辦中二級的住宿體驗，因疫情肆虐而一再推遲，現正計劃在下學期讓所有中二班輪流到大圍靈基營住宿一週，讓學生學習如何與同學一同生活，包括上學、活動、溫習、預備晚餐、清潔營社等，我深信這個經歷有助年輕人成長並增進友誼。此外，學校會按原定計劃於 2 月底舉行闊別 3 年的運動會，請各位培基人禱告記念上述兩件大事，願我們的計劃能按天父的心意成就！

聖誕假期後，學生便要面對上學期的中期考試和中六級的模擬考試。我祈求天父保守各人身體健康，免受感染，每位培基人都帶著健康的身體和心情回校。

和校長分享

如果家長對以上內容有任何意見，或有其他事項想與我分享/請我代禱，歡迎你們發電郵到這個電郵地址：principal@spkc.edu.hk。我期待收到各位的訊息。

「在至高之處榮耀歸於神！在地上平安臨到祂所喜愛的人！」

《新漢語譯本》〈路加福音二:14〉

願天父親自眷顧、賜恩給培基，包括各位家長和你們的孩子！願祂的福氣臨到各人！

校長 李建鋒

二零二二年十二月九日